



六一大礼来了

学而思家庭教育攻略 + 1折好课送给你!

六一儿童节,小朋友们的节日到啦,有爱的宝爸宝妈们,给小朋友准备好礼物了吗?喜欢的玩具?还是去一次游乐园?还是一家人团聚的欢乐时光?除了这些,宝爸宝妈们也要记得:要学习教育相关的知识,帮助孩子变成更优秀的好宝宝。

教育资源日渐丰富,家庭教育的重要性逐渐凸显。学龄前儿童的家长要学会抓住孩子能力发展关键期,教育就可以事半功倍。

很多家长在描述自己孩子时,词汇非常有限,“聪明”“听话”“乖巧”“顽皮”,然后可能就没了……这其实代表着你对孩子并没有足够精准地了解,那么就必然做不到“因材施教”。首先,家长们需要把孩子的各项能力进行细化,比如观察能力、专注力、逻辑推理能力、数感能力、动手力、表达力、记忆力以及空间想象能力等,这些能力之间既相对独立,又存在联系。观察能力是能力之源,孩子需要通过观察力来获取外界信息,进行知识的输入。然后根据信息种类的不同,需要分别通过逻辑推理、空间想象、数感、动手等进



行信息的处理,最后通过表达力进行信息的输出。

而专注力贯穿始终,好的专注力可以保障各个环节的高效进行。

家长可以想想自家宝贝各项能力如何,然后针对不太擅长的方面,在生活中有意识的进行练习和提升。(方法见文末)

一、学龄前儿童发展迅猛,不同的年龄有不同的行为和思维特点

3-4岁的宝宝处于“直觉行动思维期”,简单来说就是孩子需要通过动手探索去获取和学习知识,并且孩子此时正处于观察力和数概念发展的关键期。爸爸妈妈在生活中要带领孩子通过多感官接触,动手探索,同时需要鼓励孩子“边做边想”,激发好奇心,帮助孩子完成从直觉行动思维到具象思维的过渡。

4-5岁宝宝正处于具体形象思维期,也就是需要借助实际物体进行思考,单纯的讲解并不能给孩子很好的收获和成长。在生活中,可以借助实物和韵律表达等游戏活动,鼓励孩子“不仅会做,还要会说”,助力表达力和思考力关键期的迅猛发展,为抽象思维和逻辑思维启蒙奠定基础。

而5-6岁的宝宝处在形象思维为主,抽象思维启蒙,数感能力和空间感迅速提升的阶段。家长需要通过关键性引导,逐步转变思维方式,激发兴趣,同时培养良好的生活习惯,顺利帮助孩子进行幼小衔接。

二、教育的目的不是考高分,而是成就人
3-6岁是孩子性格、习惯和学习意识的养成阶段,在这个阶段家长的陪伴方式很大程度上决定了孩子未来成为一个什么样的人。

我们都希望自己的孩子成为一个乐观、积极向上、有求知欲、肯付出、不畏难的人。

那么在教育过程中一定要注意以下几点:

- 1、多鼓励,少说教。父母不是孩

子人生的“主人”,而是一个“引导者”“陪伴者”。当孩子遇到困难想放弃的时候,给孩子力量;当孩子取得成就战胜困难的时候,给孩子鼓励和成就感。

2、表扬过程而不是结果,表扬行为而不是智商。

前文说过,我们并不是一定要孩子取得多高的成就,而是希望他可以一直努力下去,所以表扬孩子的时候一定要注重方式。例如把“你真棒,这么难的事情都做成功了‘替换成’看吧,只要坚持努力,你就一定会成功的’。再比如“‘这道题目你都做对啦,你真聪明’替换成’这道题很少有小朋友可以做对,你能坚持做妈妈已经很开心了,没想到真的做对啦!”

3、不要给孩子过大的压力

很多家长给孩子报名一些校外兴趣班,也有很多家长担心孩子会有压力,不敢给孩子报名兴趣班。如何把握好这个度呢?其实很简单:孩子喜欢的,再多都不是压力;孩子抵触但是家长确认必须要学的,最多1个。每个孩子都是独特的,对于有些孩子来说,学钢琴、学画画是煎熬,但是有些孩子甘之如饴。适合自己孩子的才是最好的。

4、掌握正确的培养方法

上文说过了孩子各年龄段思维特点,家长一定不能以大人的思维方式来教育孩子,需要学会正确的方法。

重要能力训练方法-总结

表达能力 教师问答 看书说话 自我介绍 看故事回答问题	记忆力 字符记忆 句子记忆 图片记忆 故事记忆	逻辑推理 图形规律 数列规律 等量代换 比较推理	图形/空间 图形计数 对称图形 图形拼接 方向方位
英语 跟读 口语问答 认读单词 英语指令	注意力 找不同 找相同 舒尔特方格 划消任务	数量感知 数量感知 生活中应用	动手操作 手指操 手工 七巧板拼图 剪纸

如果家长有精力,可以按照上图进行培养(适用于中大班,小班宝宝合理降低难度)。

如果家长工作比较忙,没有足够的精力,找一个不错的教育机构也是不错的选择。

学而思培优是好未来教育集团旗下的K12专业教育平台,在全国近百城市都有分校,目前在济南已经有学员几

万人次。学前独特的七大能力体系严格遵循孩子的发展规律,并且其教育模式深受孩子喜爱,“快乐的童年”与“抓住成长关键期”在这里得到了完美的结合。

并且在这个暑假,进行了“一折”优惠活动,五次课仅需90元!

来看看这是什么样的课堂。

1、交互式动画课件

小朋友都喜欢看动画,那么把动画和课堂结合起来会发生什么呢?

例如中班宝宝“海盗方方”这节课,小朋友们跟着方方一起去冒险,完成帮助方方找到他的海盗船,帮助贪吃的海龙找到喜欢的食物,以及抓住真正的坏人等等任务,并在此过程中学会“有序思考”“逐条分析”以及初步感受“排除法”在生活中的应用。



2、丰富多彩的教具

学而思学前七大能力课堂每节课都有搭配教具,设计非常精美,质量好,趣味性强,让孩子边学边做,亲自动手实践知识,获得成就感。



3、线上线下双重选择

不管是线下课堂,还是在线小组直播课,都可以满足您的要求。



现在报名可以享受一折优惠哦!微信扫码即可报名啦!

